

Productnaam: PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25
2015
Referentie(s): 334142-334159-334166

PORTIXX
by solid international

OMKEERBARE DEUREN

TECHNISCHE FICHE

AFBEELDING



BESCHRIJVING

De Spirit M25 is gemaakt van massief paulownia (geëngineerd hout) en heeft 3 matglazen panelen, gescheiden door 2 massieve balken. Het is voorgefreesd voor 3 scharnieren en voorgeboord voor slotplaat, slot en kruk.

MATERIALEN

Kader Massief paulownia
Glas 3x mat glas, 4 mm

DIMSENSIES

Dikte & hoogte 40 X 2015 mm
Deurbreedte(s) 730/780/830 mm
Tolerantie 2/2000 of +/- 0,1%

GEWICHT

Gewicht verpakking 0,200 kg
Gewicht deur zie tabel

Dimensions	Net gewicht	Bruto gewicht
351255 - 730	20,00 kg	20,20 kg
351262 - 780	21,40 kg	21,60 kg
351279 - 830	22,50 kg	23,00 kg

Pour la fiche technique en français, veuillez consulter les pages 3 et 4 de ce document.

For the technical file in English, go to page 5 and 6 of the document.

Meer informatie? Neem een kijkje op onze website via www.solidintl.com

Productnaam: PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25
2015
Referentie(s): 334142-334159-334166

PORTIXX
by solid international

OMKEERBARE DEUREN

TECHNISCHE FICHE

VERPAKKING

Deuren zijn individueel verpakt in folie. Hoeken versterkt met karton.
Voorzien van een barcode & inlay.



CERTIFICATIES

Emissie, E1
STS 53.1 DEUREN - Eengemaakte technische specificaties
Sales condities Solid International

TECHNISCHE TEKENING

TT-PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25 2015 – 334142-334159-334166

INSTALLATIE INSTRUCTIES

II-PORTIXX-VOORGEVERFDE EN TE VERVEN BINNENDEUREN-PORTES INTERIEURES PRE-PEINTES ET
PORTES A PEINDRE- COLORE-LINEE-SPIRIT-LEVIGATO

INSTALLATIE VIDEO

www.solidintl.com

Hoewel Solid International bij de totstandkoming van de content de grootst mogelijke zorgvuldigheid betracht, bestaat altijd de mogelijkheid dat bepaalde informatie niet klopt of na verloop van tijd verouderd of niet meer juist is. Solid International is dan ook niet aansprakelijk voor de gevolgen van activiteiten die worden ondernomen op basis van deze content.

Pour la fiche technique en français, veuillez consulter les pages 3 et 4 de ce document.

For the technical file in English, go to page 5 and 6 of the document.

Meer informatie? Neem een kijkje op onze website via www.solidintl.com

Nom de produit: PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25
2015
Référence(s): 334142-334159-334166

PORTIXX
by solid international

PORTES RÉVERSIBLES

FICHE TECHNIQUE

IMAGE



DESCRIPTION

Le Spirit M25 est fabriqué en paulownia massif (bois d'ingénierie) et comporte 3 panneaux en verre dépoli séparés par 2 poutres massives. Il est pré-fraisé pour 3 charnières et pré-percé pour la plaque de serrure, la serrure et la poignée.

MATÉRIAUX

Cadre Paulownia massif
Verre 3x verre dépoli, 4 mm

DIMENSIONS

Épaisseur et hauteur 40 X 2015 mm
Largeur 730/780/830 mm
Tolérance 2/2000 of +/- 0,1%

POIDS

Poids emballage 0,200 kg
Poids porte Voir tableau

Dimensions	Poids net	Poids brut
351255 - 730	20,00 kg	20,20 kg
351262 - 780	21,40 kg	21,60 kg
351279 - 830	22,50 kg	23,00 kg

Voor de technische fiche in het Nederlands, ga naar pagina 1 en 2 van dit document.

For the technical file in English, go to page 5 and 6 of the document.

Plus d'informations? Regardez à notre site web via www.solidintl.com.

Nom de produit: PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25 2015
Référence(s): 334142-334159-334166

PORTIXX
by solid international

PORTES RÉVERSIBLES

FICHE TECHNIQUE

EMBALLAGE

Les portes sont emballées individuellement en pvc. Coins renforcés avec du carton. Avec code-barres et une inlay.



CERTIFICATIONS

Émission, E1
STS 53.1 DOORS - Spécifications techniques unifiées
Des conditions de vente Solid International

DESSIN TECHNIQUE

TT-PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25 2015 – 334142-334159-334166

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

II-PORTIXX-VOORGEVERFDE EN TE VERVEN BINNENDEUREN-PORTES INTERIEURES PRE-PEINTES ET PORTES A PEINDRE- COLORE-LINEE-SPIRIT-LEVIGATO

VIDÉO D'INSTALLATION

www.solidintl.com

Bien que Solid International prenne le plus grand soin possible dans la création du contenu, il y a toujours la possibilité que certaines informations soient incorrectes ou obsolètes ou ne soient plus correctes après un certain temps. Solid International n'est donc pas responsable des conséquences des activités entreprises sur la base de ce contenu.

Voor de technische fiche in het Nederlands, ga naar pagina 1 en 2 van dit document.

For the technical file in English, go to page 5 and 6 of the document.

Plus d'informations? Regardez à notre site web via www.solidintl.com.

Product name: PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25
2015
Reference(s): 334142-334159-334166

PORTIXX
by solid international

REVERSIBLE DOORS

TECHNICAL FILE

IMAGE



DESCRIPTION

The Spirit M25 is made of solid paulownia (engineered wood) and has 3 frosted glass panels separated by 2 solid beams. It is pre-milled for 3 hinges and pre-drilled for lock plate, lock and handle.

MATERIALS

Frame Solid paulownia
Glass 3x frosted glass, 4 mm

DIMENSIONS

Thickness & height 40 X 2015 mm
Width 730/780/830 mm
Tolerance 2/2000 of +/- 0,1%

WEIGHT

Weight packing 0,200 kg
Weight door See table

Dimensions	Net weight	Gross weight
351255 - 730	20,00 kg	20,20 kg
351262 - 780	21,40 kg	21,60 kg
351279 - 830	22,50 kg	23,00 kg

Voor de technische fiche in het Nederlands, ga naar pagina 1 en 2 van dit document.

Pour la fiche technique en français, veuillez consulter les pages 3 et 4 de ce document.

More information? Take a look at our website via www.solidintl.com.

Product name: PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25
2015
Reference(s): 334142-334159-334166

PORTIXX
by solid international

REVERSIBLE DOORS

TECHNICAL FILE

PACKING

The doors are individually wrapped in foil. Corners reinforced.
Provided with a barcode and inlay.



CERTIFICATIONS

Emission, E1
STS 53.1 DOORS - Unified Technical Specifications
Sales conditions Solid International

TECHNICAL DRAWING

TT-PORTIXX-OPGEKASTE DEUREN SPIRIT M25 2015 – 334142-334159-334166

INSTALLATION INSTRUCTIONS

II-PORTIXX-VOORGEVERFDE EN TE VERVEN BINNENDEUREN-PORTES INTERIEURES PRE-PEINTES ET
PORTES A PEINDRE- COLORE-LINEE-SPIRIT-LEVIGATO

INSTALLATION VIDEO

www.solidintl.com

Although Solid International takes the greatest possible care in the creation of the content, there is always the possibility that certain information is incorrect or is outdated or no longer correct after a while. Solid International is therefore not liable for the consequences of activities undertaken on the basis of this content.

Voor de technische fiche in het Nederlands, ga naar pagina 1 en 2 van dit document.

Pour la fiche technique en français, veuillez consulter les pages 3 et 4 de ce document.

More information? Take a look at our website via www.solidintl.com.